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Ata da quarta Reunião Ordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Macapá, ocorrida às 

nove horas do dia vinte de março de dois mil 

e vinte quatro. 

 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte quatro, as nove horas, na Sala 
das Comissões Permanentes e Especiais, Vereadora ANA MARTA, desta Casa de Leis, 
situada na Avenida FAB nº 800, Reuniram-se Ordinariamente, os Membros da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Macapá. Presente os Senhores 
Vereadores: Verº. Carlos Murilo-PP, Verº. Alexandre Azevedo-PP, Verº. Cláudio Góes-
Banc.UB, Verº. Odilson Nunes-Banc.Federação/PSDB/Cidadania, Verº João Mendonça 
Ausente, o Verº Gian do Nae e ausente com Justificativa de Acordo com Oficio nº 
019/2024/GVLF, A Verª Luany Favacho. Presentes ainda os Assessores: Benedita Oliveira, 
Kátia Viegas, Catarina Monteiro, Chefa das Comissões Marcia Pessoa e o Subprocurador 
Arthur Cesar. Verificada a Presença de Quórum, e “Rogando a Proteção de Deus” o 
Presidente Declarou aberta a Presente Reunião, Dispensando a Leitura da Ata anterior a 
qual foi Aprovada por Unanimidade. Seguindo para o Expediente foram Designada 
Relatoria para as Seguintes Matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 008/24, de Autoria do 
Verº. Cláudio Góes, “Dispondo sobre a Política de Mobilidade Elétrica, Aplicada 
Organização, Acesso e Exercício das Atividades Relacionadas à Mobilidade Elétrica, bem 
como as Regras destinadas à Criação de uma Rede Piloto de Mobilidade Elétrica e 
incentivos  a Utilização de Veículos Elétricos, no Âmbito do Município de Macapá, 
tendo como Relator o Verº. João Mendonça e para a Comissão de Viação de Transporte, 
Indústria e Comércio e CTFO. Projeto de Lei Ordinária nº 009/24, de Autoria do Verº. André 
Lima, “Dispondo sobre a Nomenclatura da Praça Antônio Amarildo Merica Picanço, 
Localizado na Passagem José Bonifácio, bairro do Laguinho neste Município”; Projeto de Lei 
Ordinária, nº 010/24, de Autoria do Verº. Edinoelson Careca, “Considerando de Utilidade 
Pública no Município de Macapá a Instituição Guarda Parque e Guarda Florestal em 
Vigilância Patrimonial e Ambiental IGPFA; Projeto de Decreto Legislativo de Números 008 e 
009/24-CMM, todos Enviados para a Relatoria da CCJR. Passando para a Ordem do Dia foi 
Prejudicado a Votação pela Ausência do Relator, o Parecer da Verª. Luany Favacho, 
Opinando pela Aprovação sem Emenda ao Projeto de Lei nº 001/24, de Autoria do Verº. 
Alexandre Azevedo. Parecer do Verº. Alexandre Azevedo Opinando pela Aprovação com 
EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA ao Projeto de Lei nº 002/24, de Autoria do Verº. 
Odilson Nunes, Aprovado o Parecer com as devidas Emendas. Parecer do Verº. Odilson 
Nunes Opinando pela REJEIÇÃO E ARQUIVAMENTO ao Projeto de Lei nº 003/24-CMM, de 
Autoria do Verº. André Lima, Aprovado a Rejeição e Arquivamento. Parecer do Verº. 
Cláudio Góes Opinando pela APROVAÇÃO sem Emenda ao Projeto de Lei nº 004/24, de 
Autoria do Verº. Claudiomar Rosa, Aprovado o Parecer. Parecer do Verº. Odilson Nunes 
Opinando pela APROVAÇÃO COM EMENDA ao Projeto de Lei nº005/24, de Autoria do Verº. 
André Lima. Aprovado o Parecer com Emenda. Parecer da CCJR Opinando pela 
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Inconstitucionalidade e Arquivamento ao Projeto de Lei nº006/24-CMM. Aprovado o 
Referido Parecer pelo Arquivamento. Ficou Prejudicado pela Ausência do Relator o Parecer 
do Verº. Gian do Nae, Opinando pela Aprovação com Emenda ao Projeto de Lei nº 007/24, 
de Autoria do Verº. Claudiomar Rosa. Foram Aprovados por Unanimidade os Seguintes 
Pareceres: Parecer da Comissão de nº 012, 013, 004 e 006, todos Referentes a PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO. Nada mais havendo, o Presidente Agradeceu a Presença de todos e 
Encerrou a Reunião às nove horas e trinta minutos, que para Constar, Lavrou-se a Presente 
Ata, que depois de Lida, Discutida e Aprovada vai Assinada por todos que a ela deu Origem. 
Sala das Comissões Permanentes e Especiais da Câmara Municipal de Macapá, em vinte de 
Março de dois mil e vinte quatro. 
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